



Встреча с депутатами парламента - 25 /May/ 2022

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече со спикером и депутатами парламента назвал завоевание Хорремшахра символом превращения горького баланса сил в сладостный, а также воплощением национального спасения. Сославшись на факторы этой перемены баланса сил, Верховный Лидер исламской революции сказал: «Правило преодоления и прохождения из трудных, сложных и горьких обстоятельств к достижению победы и успеха заключается в джихадистских действиях, твердой решимости, инициативных шагах, самоотверженности, перспективном и долгосрочном понимании событий, и во главе всего этого стоят искренность, упование и доверие к Господу».

Меджлис исламского совета (парламент) Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как главную опору управления страной, и, подчеркнув трудности и сложности управления в нынешней опасной международной ситуации, призвал все силы и структуры осознать важность своего положения и искренне сотрудничать друг с другом, добавив: «Правильное знание собственных возможностей и уязвимостей является одним из самых важных вопросов, потому что прежде, чем надеяться на свои силы, враг рассматривает наши ошибки».

Говоря о годовщине завоевания Хорремшахра, Верховный Лидер революции отметил, что это великое событие значительно превосходит обычное отвоеванное возвращение города, и подчеркнул: «На самом деле завоевание Хоррамшахра было превращением жизненно важного и горького баланса в сладостный баланс сил в пользу исламских бойцов».

Разъясняя причину этого изменения, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Факторы национального спасения, которые были достигнуты, благодаря завоеванию Хоррамшахра, состоят из джихадистских действий, самоотверженности, твердой решимости, инициативы, дальновидного видения целей и идеалов, и, прежде всего, чистосердечия и доверия к Господу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал эти факторы и общее правило спасительным рецептом для всех дел и времен, и подчеркнул: «Основой этого спасительного правила служит нерушимое обещание Господа, данное в Коране о том, что победа достанется тем людям и обществу, которые привержены этим факторам, а действия и борьба людей такого общества никогда, благодаря Всевышнему, не принесут им вред».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Самоотверженность означает не быть пленником собственных низменных желаний, и многие проблемы людей в обществе начинаются с того, что они поддаются низменным желаниям».

Затем Верховный Лидер революции перешел к теме парламента, и, подчеркнув, что меджлис исламского совета является одной из главных опор и столпов управления страной, занимающей важное положение, добавил: «Депутаты из разных городов и даже из малонаселенных городов должны иметь такое представление о положении и значении парламента, они должны осознавать и быть в курсе трудностей и сложностей управления страной».

Подчеркнув площадь, население, географию, историю и разнообразный климат Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Управление страной с учетом положения нашего дорогого Ирана является важной задачей, и, при особой ситуации в мире сегодня, естественно, трудной и сложной».

В связи с этим Лидер Исламской революции далее сказал: «Разумеется, в современном мире управление страной стало сложным для всех стран».

Разъясняя особые причины нынешнего положения в мире, Верховный Лидер революции добавил: «Враждебное соперничество и угрозы ядерных держав, направленные друг на друга, усиление военных действий и вызовов, а также война вблизи Европы, как одной из наиболее взрывоопасных регионов мира, беспрецедентное распространение болезней и продовольственные угрозы во всем мире являются факторами, сделавшими особенной нынешнюю ситуацию в мире, и в такой обстановке управлять странами стало еще более сложными и тяжелым».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Помимо обстановки, которая господствует во всех странах, Иран из-за представления новой модели религиозно-народной демократии, которая нарушила нормативную таблицу господствующей системы, находится в постоянном столкновении с вызовами мировых держав в разных аспектах».

Подчеркнув, что Исламская Республика наперекор всем враждебностям прогрессирует и добивается успеха, Верховный Лидер революции заявил: «Депутаты парламента, правительство, судебная власть и другие органы и структуры должны знать, в какое большое и важное управление они вовлечены, и соответственно этому они должны усилить свою заботу и осторожность».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы должны правильно знать и свои возможности, и уязвимости, быть осторожными, чтобы не совершить ошибок, потому что враг надеется на наши ошибки больше, чем на свои возможности».

Сославшись на свою интерпретацию деятельности парламента 11-го созыва в качестве революционной, Верховный Лидер революции добавил: «Некоторым такая интерпретация не понравилась, но это истинное значение, потому что депутатов в этот парламент избирал народ, и его лозунги и ориентация были революционными».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отверг высказывания некоторых людей, считающих лозунги революции проблемой для страны, и заявил: «Движение страны к идеалам революции отвечает интересам страны и является решением ее проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что оставаться революционером важнее, чем быть им, и подчеркнул: «В первые годы революции некоторые люди были очень оптимистично настроены, и в каком-то смысле супер революционными, но у них отсутствовали выдержка и стойкость, чтобы оставаться верными этому курсу, именно поэтому оставаться революционером в индивидуальном и коллективном понимании для парламента труднее, чем быть таковым».

Одобрав и высоко оценив предпринятые за последние два года работы действия парламента 11-го созыва, Его Светлость Аятолла Хаменеи озвучил критерии революционного парламентария, и сказал: «Первый показатель – простота образа жизни, недопустимость роскошества и одержимости аристократизмом, жизнь депутатов парламента не должна отличаться от его до парламентского периода деятельности».

Принятие на себя ответственности была вторым показателем революционного парламентария, который отметил Верховный Лидер революции, добавив: «Будьте привержены хорошим законам, которые вы утверждаете, и, с другой стороны, не принимайте закон, зная, что он будет отклонен Советом стражей или не выполнен правителем, только для того, чтобы снять с себя ответственность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что способность быть вместе с народом является еще одним показателем революционности парламентария и добавил: «Быть с народом означает, помимо того, что вы тесно общаетесь с людьми, вы должны еще быть чуткими и слышать все то, что они говорят, но там, где у вас нет возможности выполнить желания народа, вы должны прямо и просто объяснить причины, по которым это

дело рассматривается на примерах джихада».

В качестве других критериев, характеризующих депутата-революционера, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил тему главного и второстепенного, а также приоритетность решения главных вопросов страны, и подчеркнул: «Еще одним показателем служит серьезное недопущение проявления дискриминации и коррупции, будь то в отношении коррумпированности других лиц, или касательно самих себя перед фактами коррупции».

Другим необходимым условием революционного парламента Верховный Лидер революции назвал искреннее взаимодействие с другими органами и структурами, а также с их ведомствами, в том числе нежелательности задержания в качестве залога и противостояния, и подчеркнул: «Революционно настроенный депутат парламента идет с народом одним путем, но он не является неучем, поэтому в законах и действиях парламента, если возражения логически обоснованы, надо их принять, но в противном случае споры и недовольства против парламента и законов не должны вам мешать выполнять свои обязанности».

В качестве другого критерия революционера-парламентария Верховный Лидер революции отметил полную приверженность Конституции и своим конституционным обязанностям, и, подытоживая эту часть своего выступления, сказал: «Конечно, одним из признаков, не являющимся показателем революционности, служат пламенные промежуточные речи, сочетающиеся с гневным протестом».

Затем Верховный Лидер революции дал несколько рекомендаций по законодательным вопросам.

Подчеркнув принятие законов с комплексной и долгосрочной перспективой, а также недопустимость принятия законов по каждой мелочи, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал важным обратить внимание на общую политику, изложенную в законах, и добавил: «Работа парламента состоит в том, чтобы принимать законы на основе этой политики, а не в противоречии с ней. Конечно, некоторые общие политики, как, например, всеобщая избирательная политика или общая законодательная политика, требуют законодательства, и, несмотря на то, что с момента их издания прошло несколько лет, соответствующие законы еще не утверждены».

Верховный Лидер революции отметил, что предложение проекта со стороны депутатов, особенно, в тех случаях, когда есть вакуум и потребность в стране, но правительство не представило законопроекта, является одним из прав и обязанностей парламента, и добавил: «Разумеется, я слышал, что в этом парламенте количество предложений больше, чем в предыдущих меджлисах, что не является желательным, затрудняется экспертная работа и ее реализация, а при не соблюдении закона обязанности и ответственность размыкаются и становятся нечеткими».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «С формированием нового парламента законопроекты, находившиеся на стадии рассмотрения предыдущим парламентом, на которые было потрачено много времени и сил, откладываются в сторону, и этот вопрос нуждается в пересмотре».

Еще одной рекомендацией Лидера Исламской революции послужил вопрос реформирования бюджета: «Неправильная структура бюджета все еще не исправлена, и она адресована в основном правительству, но и в парламенте дефицит бюджета, являющийся первопричиной экономических проблем, не должен добавляться за счет увеличения расходов без определения реальных и достижимых доходов».

Подчеркнув укрепление экспертизы парламента, как в исследовательском центре, так и в профильных комиссиях, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на разработку седьмого плана развития и добавил: «В этих пятилетних планах не должно быть обобщений, правительство и парламент, рассмотрев ключевой вопрос плана, должны проложить путь для предпринимателей страны».

Приведя несколько примеров вопросов, которые должны быть рассмотрены в седьмом плане, Верховный Лидер революции сказал: «В седьмом плане развития такие вопросы, как сельское хозяйство или вопрос добычи полезных ископаемых, в которых еще не использованы мощности страны, или с добычей без добавленной стоимости, или вопрос промышленности, в которой неизвестна стратегия страны, должны быть научно и комплексно изложены в документах и программах. Конечно, также следует учитывать возможности страны и вопрос землеустройства».

В своей следующей рекомендации Верховный Лидер революции отметил важность обратить внимание на медиевые аспекты принятых законов и действий парламента и разъяснений их народу, добавив при этом: «Давая народу неправильные разъяснения, тем самым раздувается нежелательная скандальная атмосфера против закона, в результате которой вы пожалеете о принятии этого закона».

Высоко оценив оперативность и своевременные отчеты Счетной палаты в последние годы, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Недавно Счетная палата начала рассмотрение бюджетов некоторых государственных компаний, и если распространить его на все государственные компании, это станет одним из преимуществ нынешнего парламента».

Сославшись на свой предыдущий совет депутатам парламента не вмешиваться в назначения, Верховный Лидер революции добавил: «Спикер парламента говорил, что некоторым депутатам эта рекомендация не понравилась, в то время как этот совет в ваших же интересах, потому что, если в каком-либо регионе должностное лицо назначается по предложению или давлению депутата парламента, но его работа не является удовлетворительной, кто тогда должен нести за это ответственность».

В связи с этим Лидер Исламской революции подчеркнул: «Одним из важнейших вопросов Основного закона является вопрос разделения власти, и каждый должен выполнять свои обязанности, хотя, конечно же, мы всегда советовали правительствам пользоваться советами и рекомендациями депутатов».

Подчеркнув важность сохранения достоинства личности и воздержания от высказывания с высокой и многозначительной парламентской трибуны недоказанных тем, Верховный Лидер революции заявил: «Чем больше и выше ответственность, тем больше должно быть поклонение и смирение человека перед Господом и заступничеством святых имамов перед Богом».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, приветствуя непорочные духи дорогого имама, шехидов исламской революции и Священной Обороны, почтил память шехида Сайада Ходаи, который три дня назад погиб в результате террористической операции».

В начале этой встречи спикер парламента доктор Галибаф, комментируя деятельность меджлиса 11-го созыва за последние два года, отметил, что внимание к вопросу нейтрализации санкций является основной стратегией законодательного собрания, и подчеркнул: «В рамках этой стратегии парламент стремится к реализации пакета изменений в выполнении экономического законодательства».

Заявив, что парламент, решая коренные проблемы, также делает акцент на мерах по уменьшению насущных проблем народа, спикер меджлиса исламского совета одобрил перераспределение льготных валютных субсидий в виде ведомостей на товары первой необходимости в качестве одного из действий депутатов в этом направлении.

Разъяснение правовых мер для облегчения выдачи лицензий на ведение бизнеса, принятие законов о налогах на пустующие дома, поддержка инноваций, прозрачность, импорт автомобилей, поддержка семей и омоложение общества, приоритетность неблагополучных и окраинных регионов в бюджете и распоряжениях, стремление улучшить проблемы солдат, - эти и другие вопросы послужили ключевыми темами доклада



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

господина Галибата на этой встрече.